

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA –sv. maše v cerkvi		
NEDELJA, 9. 6. <i>10. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Alojza Fingušta
PONEDELJEK, 10. 6. <i>.Bogumil Poljski, šk.</i>	18.30	za + Majdo Vodusek (<i>osmina</i>)
TOREK, 11. 6. <i>BARNABA, apostol</i>	18.30	za + Marijo Golob (<i>osmina</i>)
SREDA, 12. 6. <i>Adelajda, redovnica</i>	18.30	za + starše Jožefa in Alojzijo Mom ter Štefana Dajčmana in Heleno Klinc
ČETRTEK, 13. 5. Anton Padovanski, cer uč.	10.30	<i>Romarska sv. maša pri svetem Arehu</i>
	10.30	<i>Sv. maša v domu Senecura</i> za + Jožico Jakuš
	18.30	za + Anteja Crnjaca <i>molitev za duhovne poklice</i>
PETEK, 14. 6. <i>Valerij in Rufin, muč</i>	18.30	za + Marijo in Ivana Mlakar ter družino Godec <i>češčenje Najsvetejšega</i>
SOBOTA, 15. 6. <i>Vid, mučenec</i>	18.30	za + Marjeto Škofič (<i>osmina</i>)
NEDELJA, 16. 6. <i>11. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Brigito Fingušt in sorodnike
DOBROVCE – MED TEDNOM MAŠE OB 17.30h		
NEDELJA, 9. 6. - <i>10. med letom</i>	9.00	za + Magdaleno in Janeza Pleteršek
TOREK, 11.6.	17.30	za + Milko in Feliksa Klinc
PETEK, 14. 6.	17.30	za + Štefana Špureja
NEDELJA, 16. 6. <i>11 ned med letom</i>	9.00	- v zahvalo
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnija Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Oreh. vas / ☎ 031 590 556; / e-pošta – soemen.joze@gmail.com ; / / spleť: www.mc-maranata.c om ;
<i>Vera v Boga je ključ, ki odpira vsa vrata, ki so se v vašem življenju zdela zaprta.</i>		<i>Odgovarja: Jože Šömen, župnik</i>



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 24

9. junij 2024

10. NEDELJA MED LETOM– B

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Zbrala se je množica, tako da še jesti niso utegnili. Ko so njegovi sorodniki to izvedeli, so šli na pot, da bi ga na silo odvedli, kajti govorili so, da ni priseben. Pismouki, ki so prišli iz Jeruzalema, so govorili: »Beelzebúl ga je obsedel
Mr 3. 20-22

JEZUSOVA DRUŽINA

Jezusovo ozanjevanje je bilo zelo uspešno med preprostimi ljudmi. Medtem ko je Jezus vneto oznanjal v Petrovi hiši, so prišli sorodniki in ga imeli za neprisebnega. Hoteli so ga odpeljati domov. Zelo drugačen je bil odziv na Jezusovo ozanjevanje med verskimi voditelji v Jeruzalemu. Slednji so mu celo pripisali povezanost s "poglarjarjem hudobnih duhov".



Ob vnetem ozanjevanju nebeškega kraljestva je Jezus dobro sprejet med množicami, nerazumljen pa pri sorodnikih in pri verski oblasti.

Sorodniki so "bili zunaj, in poslali so ponj". Izraz "biti zunaj" je v prvih krščanskih časih bil oznaka za nekristjane. Opisani dogodek je poskus sorodnikov, da bi Jezusa ustavili pri njegovem ozanjevanju

in ga naredili le povprečnega vernika, ki iz povprečne vernosti ne bi izstopal.

To nas vabi k razmisleku o tem, kaj je vera in na kaki stopnji vere smo.

Vera je najprej odnos do Boga. Za ta odnos je značilno, da mora rasti. Tudi Marijina vera je rastla, saj še pri dvanajstletnem Jezusu v templju tudi ni vsega razumela.

Jezusovi sorodniki so dobro vedeli, da oblasti Jezusovega ozanjevanja niso sprejele. Kaže, da so se hoteli izogniti težavam in so hoteli Jezusa spraviti domov.

Jezusov odziv je nenavaden. Razglasi obstoj tudi drugačne družine, namreč take, ki ima močnejšo vez od krvnih vezi. Tudi sam se je oddaljil od svoje "krvne" družine in je odprl vrata celotnemu človeštvu. Ta vez je predanost Očetu: "Kdor izpolni voljo mojega Očeta, mi je brat in sestra in mati."

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v cerkvi.

ROMANJE NA AREH

Tradicionalno romanje k Sv. Arehu na Pohorje bo na god **sv. Antona**



Padovanskega

v sredo, 13.

junija. Sv. maša bo ob 10.30h.

✠ V VEČNOST O ODŠLI

SILVA KOZEL iz Hotinje vasi,
MARIJA GOLOB iz Hotinje vasi,
MAJDA VODUŠEK iz Hotinje vasi,
MARJETA ŠKOFIČ iz Slivnice in
MARIJAN URŠIČ iz Maribora.

Molimo zanje!

PRVA ZAKONSKA SKUPINA ima prijateljsko srečanje v soboto, 15.6 ob 15h na terenu.

SREČANJE STAREJŠIH, BOLNIKOVI

IN INVALIDOV bo v nedeljo, 16. junija ob 15h v župnijski cerkvi. Najprej bomo skupaj obhajali sv. mašo, po sv. maši pa bo družabno srečanje v Maranati.



Večina starejših ali bolnih potrebuje pomoč in spremstvo za udeležbo, zato

prosimo svojce in znance, da jim nudite potrebno pomoč in jih na srečanju spremljate.

ORATORIJ 2024 namenjen otrokom vseh starosti do končane onsovine šole bo **od 1. do 6. julija**. Naša rast v dobrem bo oprta na **preroka Daniela**, ki je bil rešen pred **levi**. Prijavnice so na razpolago pri verouku, pri vходу v cerkev in na spletni strani.



PRIMERNO ZA SV. MAŠO

Sveta maša je kraj, kjer se stikata nebo in zemlja. Pri sv. maši nam Bog govori po svoji besedi in nas hrani s Kristusovim telesom in krvjo. Tam je navzoča vsa Cerkev: ob Kristusu so angeli in svetniki, tudi če jih mi ne vidimo.



Naše odrešenje izvira iz smrti in vstajenju Jezusa Kristusa. Ta skrivnost se uresničuje pri vsaki sveti maši, zato se potrudimo, da s to daritvijo čim bolj popolno sodelujemo. Podano nam je nekaj pravil.

1. Ne zamujajmo svete maše. Ko se ljudje udeležijo kakega pomembnega dogodka, pridejo pravočasno, ali malo prej (*recimo na letališču*). Bog nam je pripravil mesto za mizo svoje daritve in mi s točnostjo pokažemo, da je sv. maša nekaj velikega za naše življenje.

2. Izzivalnemu oblačenju se izogibajmo. Vsakemu dogodku in času se



oblečemo primerno. *Recimo, na plažo gremo v sandalih ali podobno, ne pa z visokimi petami.* Poleti nadenemo lažja oblačila, toda v zavesti, da gremo na srečanje z Bogom, ki mu pripada najvišja stopnja pozornosti. Neprimerno oblačenje bi motilo zbranost drugih. *Ne oblečemo take majice, da bi izstopale mišice ali bi ramena ostala odkrita. Poudarjen dekolte ali mini krilo za cerkev ni primerno.*

3. Ob vstopu dostojno pozdravimo Gospoda. On je vesel, da nas



sprejme v svoji hiši in mi pokažimo, da se veselimo srečanja z Njim. S palcem pomočenim v blagoslovljeno vodo brez naglice naredimo krž na **čelo** (*Bogu damo naše misli*), na **usta** (*Njemu posvetimo naše besede*) in na **prsi** (*damo mu svoje srce*). Če že koga želimo pozdraviti, to naredimo s podano roko in rahlim nasmehom. *Objemanje v cerkvi ni primerno.*

Če moči dopuščajo, je primerno počastiti Gospoda s **poklek**, toda tega ne delajmo površno. Če gremo mimo tabernaklja, obvezno izkažemo čast Gospodu v njem. Ko to naredimo dostojno, bomo čutili, da nas vabi k češčenju njegove veličine.

[/www.youtube.com/watch?v=0VnA6EBgyoQ](http://www.youtube.com/watch?v=0VnA6EBgyoQ)

GOSPOD, DAJ MI VERO

Gospod, daj mi tako vero, ki prežema vse aktivnosti, tako nadnaravno vero, ki povsod vidi Tebe, ki odstrani vse maske in v vsaki stvari odkriva Boga, ki nemožeče spreminja v mogoče.

Daj mi vero, ki besedam: nemir, strah, nesmisel odvzame moč; ki vodi po poti notranjega veselja; vero, ki prinaša zaupanje, kot ga ima otrok do svoje matere.

Daj mi vero, ki bo osvobajala od vsake počutnosti, ki bo videla ničnost minljivega, ki bo imela zaupanje v moč molitve;

Daj mi tisto vero, ki nam kaže in navdušuje za vse, kar je prijetno v Božjih očeh; vero, ki vidi v vsakem človeku Božjo podobo.

Charles de Foucauld

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

POLICAJ vozniku: "Ali ste pili?" – Voznik: "Ne. Vedno vozim tako zavito."

"HČERKA je stara 4 leta, pa ima že čisto moške navade. Ponoči pade s postelje in na tleh mirno spi naprej."

ŽENA: "Kaj to meni, da je toliko vina v kleti?" - Mož: "Ker premalo pijem. Če bi več pil, bi vina že zmanjkalo."